

Традиционно в осенний период в Малиновоозёрском филиале проводится выставка детского творчества: «Дары осени».

В этом году в ней принимали участие, как родители с детьми, так и воспитатели. Это мероприятие позволяет детям не только выразить свой творческий потенциал и продемонстрировать свои таланты, но и воспитывает доброе и человеческое отношение ко всему окружающему миру.

Выставка прошла с 29 по 30 сентября. Подготовка и проведение выставки способствовало объединению усилий нашего детского сада и семьи в воспитании и обучении детей, созданию условий для повышения педагогической культуры родителей, развитию детского и семейного творчества!

На выставке были представлены работы детей, созданные совместно с родителями и педагогами.

Для создания неповторимых шедевров использовались дары осени – овощи, фрукты, сухоцветы, шишки, мох, ягоды.

В каждой работе прослеживалась творческая индивидуальность и фантазия каждого ребенка. Все работы оригинальны, неповторимы и интересны.

Дети посетили выставку сами и с удовольствием провели экскурсию для своих родителей.

Предлагаю посетить выставку и Вам!



Я - весёлая тыковка,  
На солнышке спела,  
Косыночку надела -  
И песенку спела:  
"Ла - ла - ла - полюбуйтесь на меня!"

"Полный вперёд!  
Труба поёт!  
Приключение нас ждёт!"

Друзья, чуть - чуть подождите,  
Сильно вы так не спешите.  
На наш корабль полезайте -  
И в путь дорожку отправляйтесь.



Зашуршали листики,  
Удивились мы -  
Просто это Ёжики  
В тёплые деньки  
Решили порезвиться,  
Друг с другом повеселиться.

Пусть всё будет классно,  
Замечательно, прекрасно!  
Осень всем шлёт привет,  
Счастья, радости на сто лет!!!



Подготовила: Целлер Н.С.